

Na temelju članka 57. i 62. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti, članka 17., 58. i 112. Statuta Hrvatskog katoličkog sveučilišta, Pravilnika o poslijediplomskom sveučilišnom (doktorskom) studiju, Programa rada, Proračuna i Financijskog plana, Senat Hrvatskoga katoličkog sveučilišta na 33. sjednici svoga 4. saziva održanoj 9. svibnja 2023. godine donosi

ODLUKU

o visini troškova studiranja na doktorskom studiju *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu*

I.

Na temelju studijskog programa doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu*, izvedbenog plana nastave te troškova izvođenja nastave i izvršavanja znanstveno-istraživačkih aktivnosti, utvrđuje se visina troškova studiranja (školarina) za studente doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu* u iznosu od 1.100,00 eura po semestru, odnosno u iznosu od 2.200,00 eura godišnje ili ukupno u iznosu od 6.600,00 eura za tri (3) godine doktorskoga studija od upisane godine do završetka studija.

II.

Studenti doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu* pri upisu na studij sklapaju Ugovor o plaćanju troškova doktorskog studija i potpisuju Izjavu o participiranju u troškovima studiranja kojom potvrđuju način (dinamiku) podmirivanja troškova studiranja.

III.

Studenti doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu* koji su upis na doktorski studij ostvarili prijelazom, pri upisu nastavka doktorskog studija (godina, semestar), sklapaju Ugovor i Izjavu sukladno Točki I. i Točki II. ove Odluke. Iznos troškova studiranja za studente koji doktorski studij upisuju prijelazom predlaže Vijeće doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu* na temelju Mišljenja Povjerenstva za upis i razredbeni postupak, a Odluku donosi prorektor za organizaciju i poslovanje.

IV.

Studenti doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu* (zaposleni na Sveučilištu na suradničkom radnom mjestu i znanstveno-nastavnom radnom mjestu) te vanjski suradnici Sveučilišta, nastavnici, znanstvenici i osobe koje su postigle značajne rezultate u znanstveno-istraživačkom radu, promicanju katoličkog identiteta Sveučilišta ili razvitku Sveučilišta) mogu podnijeti zamolbu za oslobađanje iznosa troškova studiranja putem Službe za studentska pitanja Vijeću doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu* i to za:

- oslobađanje od cijelog iznosa troškova studiranja pri upisu na doktorski studij *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu*
- oslobađanje od dijela iznosa troškova studiranja pri upisu u svaku godinu studija, odnosno semestar

- oslobađanje od dijela iznosa troškova studiranja pri prijelazu na doktorski studij *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu*.

V.

Odluku o oslobađanju iznosa troškova studiranja u dijelu ili u cijelosti donosi prorektor za organizaciju i poslovanje na temelju Prijedloga Vijeća doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu*.

VI.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o visini troškova studiranja na poslijediplomskom sveučilišnom studiju *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu* KLASA: 400-09/19-02/01, URBROJ: 498-03-02-01-01/7-19-14 od 19. prosinca 2019. godine.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se do opoziva.

 REKTOR

prof. dr. sc. Željko Tanjić

Dostaviti:

1. Vijeće doktorskog studija *Sociologija: vrijednosti, identitet i društvene promjene u hrvatskome društvu*
2. Služba za studentska pitanja
3. Služba za financijsko poslovanje i računovodstvo
4. Služba za pravne, kadrovske i opće poslove